

Предвыборная программа
кандидата в депутаты Могилевского областного Совета депутатов
по Славгородскому избирательному округу № 16
Ермоленко Михаила Валерьевича

Уважаемые избиратели! В 2018 году вы оказали доверие и избрали меня депутатом Могилевского областного Совета депутатов.

И тогда, и теперь убежден, что при принятии решений на любом уровне в центре внимания должен быть человек!

Я родился в 1977 году в г.Славгороде Могилевской области. Окончил Климовичский совхоз-техникум, Витебскую ветеринарную академию. С 2013 года – директор ООО «Славгородское лесозаготовительное предприятие», член Белорусской партии «Белая Русь».

Повседневная деятельность местных Советов депутатов предполагает решение широкого спектра вопросов политического, социального и экономического характера. При большом разнообразии направлений деятельности ее суммарный вектор направлен на достижение главной цели местного самоуправления – повышение уровня и качества жизни населения.

Хочу сразу отметить, что депутат – не боец-одиночка. Каждый из нас работает в команде. Иначе бы ничего не получилось.

Многие задачи удается решить благодаря совместной работе с районным руководством, руководителями организаций и учреждений.

Учитывая складывающуюся ситуацию, очень важен открытый диалог с людьми. Нужно услышать их мнения, выслушать их проблемы.

В округе живут активные неравнодушные люди, и я стараюсь поддерживать их инициативы, возможность проявить свои творческие таланты при благоустройстве территории.

Я являюсь соучредителем и директором деревообрабатывающего производства. Возглавляемое мной предприятие развивается, поэтому я имею возможность периодически оказывать помощь жителям округа.

Большое внимание уделяем благоустройству. Так, оказано содействие в ремонте и возведении ограждений, удалении объектов растительного мира на гражданских кладбищах. Проведена большая работа по благоустройству улиц населенных пунктов. Совместными усилиями заменено порядка 1000 м ограждений частных домовладений граждан, нуждающихся в помощи.

Районным и сельскими Советами депутатов, сельским активом проведена большая разъяснительная работа с населением. Положительным моментом в проведенных мероприятиях считаю изменение отношения жителей к участию в проводимой работе, повышение их активности не только во внесении предложений по наведению порядка и благоустройству, но и в личном участии.

На постоянной основе ведется сотрудничество с социальной службой по оказанию помощи в обеспечении дровами уязвимой категории граждан.

Молодежь и дети – в приоритете. Поддерживаю добрые начинания молодежных общественных объединений, творческих коллективов, талантливых ребят.

Основные проблемы жизнеобеспечения населения района у меня всегда находятся в поле зрения. Работа непосредственно на территории избирательного округа, участие в заседаниях президиума и постоянных комиссий, в других районных мероприятиях позволяет быть в курсе всех событий и дел, происходящих в районе, принимать участие в их решении.

Работа депутата подчас состоит из дел, которые кажутся малыми, из небольших шагов, но именно эти дела и шаги позволяют поступательно улучшать качество нашей жизни. Депутаты как связующее звено между органами власти и гражданами должны дойти до каждого, поддержать человека в хорошем начинании и помочь тому, кто оказался в сложной ситуации.

Мы должны помнить, что сколько бы государство ни прилагало усилий для того, чтобы сделать страну богатой, она никогда не станет такой, если люди не будут себя вести как трудолюбивые и бережливые хозяева, если не будут любить, ценить и приумножать то, что уже сделано.

Реализуя полномочия депутата, обязуюсь:

- принимать меры, направленные на повышение качества жизни и уровня благосостояния людей;
- способствовать принятию решений по созданию условий, дающих возможности каждому человеку заработать на достойную жизнь;
- принимать меры по развитию малого и среднего бизнеса в малых городах и сельских населенных пунктах, что позволит открыть там дополнительные рабочие места;
- уделять особое внимание пожилым людям в малонаселенных пунктах, повышению качества жизни инвалидов и пенсионеров;
- пропагандировать здоровый образ жизни, развитие спорта и туризма, которые являются залогом истинного развития нации;
- отстаивать вопросы сохранения природы для будущих поколений и правовую ответственность за незаконные действия, влекущие за собой ухудшение окружающей среды.

Я убежден, что любые реформы, будь то в сфере экономики или государственного управления, образования или обороны, могут быть успешными и иметь долгосрочные перспективы только при выполнении важнейшего условия: опоры на собственный исторический опыт и традиции. Равно как и построение эффективного диалога внутри белорусского социума невозможно без формирования общего видения базовых ценностей белорусского народа, основных этапов становления нашей государственности.

Мы уверенно смотрим в завтрашний день, так как у нас есть взаимопонимание и единство целей – благополучие и повышение качества жизни жителей нашей страны.

Вместе мы преодолеем любые вызовы и выйдем из них более сильными и сплоченными.